オフィスビルの取得及び、ビルの名称変更について~不動産事業 の拡大と企業ブランディングの強化~



株式会社出雲殿互助会(所在地:浜松市中区連尺町 代表取締役:浅井秀明)は、2021年10月 に浜松市中区においてオフィスビルを新たに2棟取得しました。2019年5月 から不動産事業に参入して以来、本社を置く「出雲殿互助会連尺ビル」をはじめ、市内中心部で計5棟のビルを取得しました。この5棟のビルにおいて、12月1日 より順次、ビルの名称変更を行います。

●取得したビルについて

不動産事業の強化を目的に、<u>10月8日</u> に「浜松てんまビル」、<u>10月27日</u> に「ヒューリック浜松ビル」を取得しました。ともに視認性が高く、都市銀行の浜松支店や、大手企業の浜松支店・営業所などが多く入居するシンボリックなビルとなります。

●ビルの名称変更について

2024年に迎える出雲殿グループ創業100周年に向けたブランディング強化の一環として、市内中心 部に保有する5棟のビル名を一斉に変更し、社名である「出雲殿互助会」を冠することとしました

< ビルの名称変更 >

出雲殿互助会連尺ビル(変更前:浜松連尺ビル)

所在地:浜松市中区連尺町307-14

出雲殿互助会田町ビル(変更前:EP0浜松ビル)

所在地:浜松市中区田町324-3

出雲殿互助会駅前ビル(変更前:M's dream)

所在地:浜松市中区鍛治町140-2

出雲殿互助会伝馬ビル(変更前:浜松てんまビル)

所在地:浜松市中区伝馬町311-14

出雲殿互助会鍛治町ビル(変更前:ヒューリック浜松ビル)

所在地:浜松市中区鍛治町332-1

出雲殿グループは、これからも地域に貢献し、さらなる互助会会員様のサービス向上のために、 グループー丸となり邁進します。

【会社概要】

[会社名] 株式会社 出雲殿互助会

[所在地] 静岡県浜松市中区連尺町307-14 出雲殿互助会連尺ビル

[代表者] 浅井秀明

[許可]経済産業大臣許可〈互〉3004号静岡県知事免許(1)第14193号

[設立] 昭和45年4月24日

[URL] https://izumoden-gojyo.jp/

[事業内容] 互助会の会員募集業務および冠婚葬祭に伴う各種サービスの提供

【本件に関するお問い合わせ先】

[部署名] 株式会社 出雲殿互助会 不動産事業部 [TEL] 053-454-8631

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com